

Пресс-релиз

МТС начала предоставлять услуги по доступу в Интернет для всех абонентов «МТС Туркменистан»

Москва, РФ – ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE: MBT), крупнейший оператор сотовой связи в России и странах СНГ, сообщает о начале оказания услуг по беспроводному доступу в Интернет через технологию GPRS¹ для абонентов всех тарифных планов «МТС Туркменистан» во всех регионах страны.

Абоненты МТС в столице Туркменистана могут пользоваться высокоскоростным доступом в Интернет благодаря развернутой компанией в Ашхабаде сети EDGE².

«Курс на модернизацию во всех сферах туркменского общества создает предпосылки для стремительного развития телекоммуникаций. Мы полностью поддерживаем инициативу руководства страны по расширению доступа в Интернет для широких слоев населения Туркменистана и уверены, что высокоскоростной мобильный доступ в Интернет как новый удобный канал для общения и получения информации открывает уникальную возможность для дальнейшего качественного роста и развития экономики страны, повышает уровень интеграции туркменского общества в мировую информационную систему», - отметил вице-президент группы МТС, глава бизнес-единицы «МТС Зарубежные компании» Олег Распопов.

До конца года МТС расширит спектр услуг на базе GPRS: для абонентов Туркменистана планируется запуск WAP-портала и услуги по отправке MMS-сообщений. Информация о предложениях для абонентов МТС в Туркменистане и новости компании доступны на Интернет-сайте www.mts.tm.

В марте 2008 года компания стала первым оператором мобильной связи в стране, который начал предоставлять услугу доступа в Интернет на базе технологии GPRS. До настоящего времени услуга была доступна для корпоративного рынка - сегодня в Туркменистане ею пользуются более 750 корпоративных клиентов МТС, среди которых частные компании и государственные учреждения.

Как подключиться

Подключение услуги GPRS осуществляется в офисах продаж МТС в Туркменистане.

Абоненты всех тарифных планов могут подключить услугу доступа к сети GPRS на своем действующем тарифном плане или подключиться к специальному тарифу для активных Интернет-пользователей, с выгодной стоимостью GPRS-трафика.

Дополнительная информация

Подробную информацию о зоне действия и настройках сети GPRS «МТС Туркменистан» и другую дополнительную информацию можно получить в салонах-магазинах МТС, центрах сервисного обслуживания, на официальном сайте компании www.mts.tm.

* * *

За дополнительной информацией обращайтесь:

Ирина Осадчая, пресс-секретарь ОАО «МТС»

Тел.: +7 (495) 912-32-20

e-mail: pr@mts.ru

¹ GPRS (General Packet Radio Service) - технология пакетной передачи данных, которая обеспечивает подключение мобильного телефона абонента к Интернету и позволяет передавать информацию на более высоких скоростях по сравнению со стандартным голосовым каналом GSM (9,6Кбит/с). Теоретический максимум в GPRS составляет 171,2 Кбит/с.

² EDGE (Enhanced Data-Rates For GSM Evolution) – это логическое продолжение технологии GPRS, обеспечивающее большую пропускную способность канала и более высокую скорость передачи данных – до 384 Кбит/с. Технология EDGE не требует дополнительных настроек: в зоне покрытия EDGE мобильный телефон выберет ее автоматически.

ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (МТС) является крупнейшим оператором мобильной связи в России и странах СНГ. Консолидированная абонентская база компании, без учета абонентской базы «МТС Беларусь» составляет 85,68 миллиона абонентов. Население 82 регионов России, а также Армении, Беларуси, Украины, Узбекистана, Туркменистана, где МТС и ее дочерние предприятия имеют лицензии на оказание услуг в стандарте GSM, составляет более 230 миллионов человек. С июня 2000 года акции МТС котируются на Нью-йоркской фондовой бирже под кодом MBT.

В апреле 2008 года бренд МТС стал первым и единственным российским брендом, который вошел в число ста лидирующих мировых брендов по рейтингу BRANDZ™, опубликованному Financial Times и ведущим международным исследовательским агентством Millward Brown. Дополнительную информацию о компании можно найти на сайте www.mts.ru.

МТС - генеральный партнер Олимпийского комитета России и официальный мобильный оператор Олимпийской команды России на Играх XXIX Олимпиады 2008 года в Пекине. В рамках партнерства МТС примет участие в программах по подготовке к Олимпиаде и обеспечит членов сборной широким спектром мобильных услуг.

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых мероприятий Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова "ожидается", "оценивается", "намеревается", "будет", "мог бы" или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными результатами. Мы адресуем Вас к документам, которые Компания посылает Комиссии США по ценным бумагам и биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе "Факторы риска" формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию приобретения, риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, риск работы в России и СНГ, колебания котировок акций, риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.
